



Ένωση  
Ξενοδοχείων  
Ηρακλείου

Ηράκλειο 28.11.2012

ΠΡΟΣ: Πρόεδρο 2<sup>ης</sup> Δημοτικής Κοινότητας Ηρακλείου

Κον Τσίγκο Γιώργο

**Θέμα: Οργάνωση συνάντησης για την ενημέρωση των πολιτών σχετικά με την έναρξη των «Τοπικών Δράσεων Κοινωνικής Ένταξης για Ευάλωτες Ομάδες Δήμου Ηρακλείου» (ΤΟΠΕΚΟ) από τα Κινητά Κλιμάκια Ενημέρωσης της Α.Σ. «Δίαυλος Απασχόλησης Δήμου Ηρακλείου».**

Κύριε Πρόεδρε,

Με την παρούσα επιστολή, θέλουμε να σας ενημερώσουμε για την έναρξη της πράξης «Τοπικές Δράσεις Κοινωνικής Ένταξης για Ευάλωτες Ομάδες Δήμου Ηρακλείου» που υλοποιείται από την Α.Σ. «Δίαυλος Απασχόλησης Δήμου Ηρακλείου». Η Ένωση Ξενοδοχείων Ν. Ηρακλείου είναι εταίρος στην Α.Σ. «ΔΙΑΥΛΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ» και φορέας υλοποίησης της δράσης «Δημοσιότητα-Ευαισθητοποίηση». Στο πλαίσιο αυτό, στόχος μας είναι η διάχυση της πληροφορίας και η ενημέρωση των τοπικών κοινωνιών για το πρόγραμμα, ώστε να επωφεληθούν από αυτό σε μια δύσκολη οικονομική συγκυρία, όπως είναι η σημερινή.

Για το σκοπό αυτό, θέλουμε τη συνδρομή σας στη διοργάνωση μιας συνάντησης ενημερωτικού χαρακτήρα **την Τετάρτη 5 Δεκεμβρίου 2012 και ώρα 13:00-15:00 στην αίθουσα του πνευματικού κέντρου Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Πόρος**, όπου θα προσκληθούν οι Τοπικές Κοινότητες, οι ενορίες, οι φορείς (πολιτιστικοί, αθλητικοί, και λοιποί Σύλλογοι) της Δημοτικής σας Ενότητας προκειμένου να ενημερωθούν οι κάτοικοι από εξειδικευμένα στελέχη (Κινητά Κλιμάκια Ενημέρωσης) της Α.Σ. «Δίαυλος Απασχόλησης Δήμου Ηρακλείου» για το πρόγραμμα, τις προϋποθέσεις συμμετοχής και τις δυνατότητες/ευκαιρίες που αυτό προσφέρει.

Τα ΤΟΠΕΚΟ (Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες) υλοποιούνται στο πλαίσιο της δράσης 3: «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες» της κατηγορίας Παρέμβασης 1: «Πρόληψη και αντιμετώπιση του κοινωνικού αποκλεισμού ευπαθών ομάδων του πληθυσμού» του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 4: «Πλήρης ενσωμάτωση του συνόλου του ανθρώπινου δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007-2013», το οποίο σχεδίασε και διαχειρίζεται το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο.

Η Α.Σ. «Δίαυλος Απασχόλησης Δήμου Ηρακλείου» υλοποιεί την πράξη «Τοπικές Δράσεις Κοινωνικής Ένταξης για Ευάλωτες Ομάδες Δήμου Ηρακλείου». Σε αυτήν συμμετέχουν: ο Δήμος Ηρακλείου, το ΚΕΚ Ανάπτυξη Κρήτης, το Επιμελητήριο Ηρακλείου, η Ένωση Ξενοδοχείων Ν. Ηρακλείου, η Τεχνική Εκπαιδευτική ΚΕΚ Α.Ε, ο Σύλλογος φίλων και συγγενών ψυχικά ασθενών "ΚΡΙΚΟΣ".



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Πρόγραμμα Κοινωνικής Ένταξης



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ  
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
"ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ"  
Προσανατολισμός στον Άνθρωπο

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Ε.Υ. για την Κοινωνική Ένταξη  
και την Εθνική Οικονομία



ΕΣΠΑ  
2007-2013  
Πρόγραμμα για την ανάπτυξη  
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

Το πρόγραμμα στοχεύει στην προετοιμασία και προώθηση 100 ωφελουμένων σε θέσεις απασχόλησης, απόκτησης εργασιακής εμπειρίας ή έναρξη επιχειρηματικής δραστηριότητας με έμφαση στην κοινωνική οικονομία. Δικαίωμα συμμετοχής στην πράξη έχουν άτομα που ανήκουν σε ευάλωτες κοινωνικά ομάδες και συγκεκριμένα: άτομα ευρισκόμενα σε κατάσταση φτώχειας/απειλούμενα από φτώχεια, άτομα με ψυχική αναπηρία, μετανάστες/πρόσφυγες, παλινοσούντες και άτομα που βρίσκονται υπό το καθεστώς «αιτούντος ασύλου», πρώην χρήστες εξαρτησιογόνων ουσιών καθώς και αρχηγούς μονογονεϊκών οικογενειών. Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει επίσης να είναι δημότες Ηρακλείου, εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργιας του ΟΑΕΔ και με κάρτα ανεργίας σε ισχύ ή σε ειδικό κατάλογο του ΟΑΕΔ, εκτός Μητρώου ανεργίας.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει δράσεις συμβουλευτικής, επιδοτούμενης κατάρτισης και ένταξης στην απασχόληση. Τα προγράμματα κατάρτισης που θα υλοποιηθούν, παρέχουν επίδομα 6 ευρώ/ ώρα και αφορούν στους τομείς: α) Στελέχη μαγειρικής και ζαχαροπλαστικής τέχνης (20 άτομα), β) Τυποποίηση και επεξεργασία τοπικών προϊόντων (20 άτομα), γ) Συντηρητές κήπων και αστικού πρασίνου (20 άτομα), δ) Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας και κοινωνικής οικονομίας (20 άτομα), ε) Κατάρτιση στελεχών και κατ'οίκον φροντίδας ατόμων που χρήζουν βοήθειας (20 άτομα).

Οι ενδιαφερόμενοι /ες μπορούν να προμηθευτούν την αναλυτική πρόσκληση και την αίτηση συμμετοχής στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <http://topeko.kek-anartixi-kritis.gr/> καθώς και στα σημεία:

- ο ΚΕΚ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΡΗΤΗΣ, Βενεράτο, Δήμος Ηρακλείου, Τηλ.: 2810- 792119  
ΚΕΚ Τεχνικές Σχολές Επιμελητηρίου Ηρακλείου, Κορωναίου 14 - 4<sup>ος</sup> όροφος, Τηλ.: 2810 331590

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση, παρακαλώ επικοινωνήστε μαζί μας.

Με εκτίμηση,

Για την Ένωση Ξενοδοχείων Ν. Ηρακλείου



Ο Πρόεδρος  
Ανδρέας Μεταξάς

Αθηνάς 18 – 71306, Ηράκλειο Κρήτης Τηλ.: 2810 288905, 288108 Fax.: 2810 287975  
[www.heraklion-hotels.gr](http://www.heraklion-hotels.gr) e-mail: [info@heraklion-hotels.gr](mailto:info@heraklion-hotels.gr)



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης